

## **EDITORIAL SAPIENS E.I.R.L**

**DOMICILIO FISCAL**: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 0012 URB. LUIS ALBRECHT - TRUJILLO - TRUJILLO - LA LIBERTAD TELF:924986883

R.U.C N° 20601803071

**RECIBO DE EGRESO** 

519

MOTIVO : MOVILIDAD -TAXIS

DESCRIPCIÓN : TAXI AL BANCO PARA TRANSPASO DE CAJA : KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA **PERSONAL** 

**IMPORTE** 

: MOVILIDAD DE IDA Y RETORNO PARA EL DEPOSITO EN LA CUENTA DE LA EDITORIAL POR CONCEPTO DE VENTAS Y **OBSERVACIÓN** 

RECAUDACION EN LOS PUNTOS DE VENTA

TRUJILLO, 11 septiembre del 2023

Recibí conforme KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA

EDITORIAL SAPIENS E.I.R.L KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA



## **EDITORIAL SAPIENS E.I.R.L**

DOMICILIO FISCAL: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 0012 URB. LUIS ALBRECHT - TRUJILLO - TRUJILLO - LA LIBERTAD TELF:924986883

R.U.C N° 20601803071

**RECIBO DE EGRESO** 

519

MOTIVO : MOVILIDAD -TAXIS

**DESCRIPCIÓN** : TAXI AL BANCO PARA TRANSPASO DE CAJA **PERSONAL** : KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA

**IMPORTE** 

: MOVILIDAD DE IDA Y RETORNO PARA EL DEPOSITO EN LA CUENTA DE LA EDITORIAL POR CONCEPTO DE VENTAS Y **OBSERVACIÓN** 

RECAUDACION EN LOS PUNTOS DE VENTA

TRUJILLO, 11 septiembre del 2023

Recibí conforme EDITORIAL SAPIENS E.I.R.L KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA